

致謝

從開始到結束，這真是一段漫長的考驗，感謝一路悉心教導我的老師們，尤其是恩師王國華與張淑如兩位老師，因有您們的指導令振宇能夠完成碩士論文，學習期間您們的諄諄教誨將驚鈍的我拉拔長大，忍受不斷犯錯的我又以寬宏的耐心原諒我的過失，不論是學業或是待人處事及研究態度上都給予我莫大教誨。同時也要感謝論文審核及口試委員何俊傑與張秋萍兩位老師，因為有您們用心指導及寶貴的建議使得本論文更加完備，老師真的很感謝您們的指導。

當然論文的完成要感謝的人很多，感謝當我毫無頭緒找不著研究對象時給予我建議的欣詩學姊，因為有您的引薦使我能順利完成本論文，也要感謝電線電纜廠的每位同仁、兩位學長俊言與聖加及學弟柏翰，有您們一路的相挺配合，才能完成這為期近半年的採樣工作，在此致上誠摯謝意。感謝學長姊玟伶、以翔、仁傑、瑾瑜、瑞宏，感謝同學慶明、允淑、韋伶、玉瑜、怡凡、依潔，在同學們的共勉下培養出那革命的情感與情操，回憶和大家努力的日子讓我每天都很開心。

還要感謝真理大學的學弟妹們婕妤、子萱、翼翔、聖堯及 I'm BEST 小組的學弟妹們，感謝你們陪伴著我走過論文期間。最後感謝我的家人爸、媽、弟、若楹、朝旭、仁濠師父及品涵大姊，因為有您們的支持讓我有繼續堅持下去的動力，由衷感謝大家為我所做的一切。